&EEh1 — 3

Lt I 3 4 34 308 B I K OV LS IR i dg 40 41 38 @ B BN R (RIS E R M ETE ) B R RE D EH KR

. BR—AHEYDEHE /R -2 —F| AR e RESASDFEENRREHE (BN EDFHEED)
Bif7 @/ A B A
18.0 60,000
17.0 55,000
16.0
50,000
15.0
45,000
14.0
40,000
13.0
120 35,000
11.0 30,000
10.0
RIT R2 R3 R4 RS R6 R7 25,000 RIT R2 R3 R4 RS R6 R7
— EHHIE 15.0 10.6 11.2 12.1 —0E 50,001 26,721 32,024 41,337
— 1 {E 15.0 15.5 16.0 16.5 17.0 17.5 18.0 e EfE(H 50,001 51,668 53,334 55,001 56,667 58,334 60,000
== =] 3 —_— - s o
o s RESASD T B A S48 (R TOFBE) gy SACPIBEIREY—CRADBEE (FEEHA—R)
70,000 100.0
65,000 900
80.0
60,000 20,0
55,000 60.0
50.0
50,000
40.0
45,000 30.0
20.0
40,000
10.0
35,000 — 0.0
RIL R2 R3 R4 RS R6 R7 ’ R2 R3 R4 RS R6 R7
— 60,982 39,586 37,009 37,997 — 5 21.7 41.4 52.7
— S 60,982 62,485 63,988 65,491 66,994 68,497 70,000 — (T 217 37.4 53.0 68.7 843 100.0



SACPHEEZBH —ERDEEE (T2 =T RBHRH~N—R)

B %
100.0

90.0
80.0
70.0
60.0
50.0

40.0

30.0

e— 396 75.2 79.3
e 1T 39.6 51.7 63.8 75.8 87.9 100.0

i BHEEADT—2EHTBELE (B R)

100
98
%6
94
92
90

88

Bf:%
100

95

90

85

80

75

70

A

— 12

%
100

98

96

94

92

90

[t | ot

BERAOT—HRHTEEES (FE)

R2 R3 R4 RS R6 R7
100 100 100
100 100 100 100 100 100

BEEADT—RRHZEEEE (27 —)

R2 R3 R4 RS R6 R7
88 100 100
88 90 93 95 98 100



Wi BEEADT— SR (— E DM )
100.0
90.0
80.0
70.0
60.0
50.0
40.0

30.0

6.9 6.9 92.8
6.9 15.5 24.1 32.8 41.4 50.0

% FryaL RRFEARRIL—)
100.0
95.0
90.0
85.0
80.0
75.0
70.0

65.0

B 50.9 50.9 60.8
— B R 50.9 60.7 70.5 80.4 90.2 100.0

B %
100

90
80
70
60
50
a0

30

By @R
6

Frova L ARBFEAR(R)

R2 R3 R4 RS R6 R7
0 0 60
0 20 40 60 80 100

R)T ) —feSh =B REEH /R (/)72 —1k)




- RYF I — L& 1= 3B A (2 FRR) IRYF I — LS 1= SRS A (VYT 7+ 2 RIRE)

45 By EFNG
44 5
43 4
42 3
41 2
40 = 1 -
RTT, R2 R3 R4 RS R6 R7 R, R2 R3 R4 RS R6 R7
e ] a3 43 43 a3 —EEE 1 1
— ) {E 43 43 43 43 43 43 43 e {1l 1 2 3 3 4 5 6
B 4585 AV B 4585 —
o RAEREEERINE (/3R) I BB R R AR N (250 —)
3,500,000
N /// - s0000 -
3,100,000
5,300,000
2,900,000
2,700,000
4,800,000
2,500,000
2,300,000 4,300,000
2,100,000
1,900,000 3,800,000
1,700,000
1,500,000 — 3,300,000 —
RIT, R2 R3 R4 RS R6 R7 RIT. R2 R3 R4 RS R6 R7
—EREE 3,102,041 1,723,022 1,892,642 2,331,634 ——iEE 5,665,405 3,347,573 3,577,634 4,229,615
e AT 3,102,041 3,168,368 3,234,694 3,301,021 3,367,347 3,433,674 3,500,000 — B 5,665,405 5,721,171 5,776,937 5,832,702 5,888,468 5,944,234 6,000,000



BIRNABBROANOHYDERREAR M FARERFEARBEOAOH-YOEFERREEAR

B A/E By ASE
1.80 3.50
3.40
1.70 130
3.20
1.60
3.10
1.50 3.00
290
1.40 2.80
270
1.30
260
120 2.50 —————
2.40
1.10 — 230 —
RIT R2 R3 R4 RS R6 R7 RIT R2 R3 R4 RS R6 R7
—EE 1.45 1.48 1.18 1.71 —EEE 248 250 3.34 3.29
e 1.45 1.50 1.55 1.60 1.65 170 175 e EAE 2.48 248 2.49 2.49 249 2.50 2.50
PO . PO o
wgr | TETH OBEY —E RT3 581858 (hisgkE) e TETROBEY—E RITH S 58185 (B R)
73,000
71,000 500,000
69,000 480,000
67,000
460,000
65,000
63,000 440,000
61,000
420,000
59,000
400,000
57,000
55,000
R2 R3 R4 RS Re R7 380,000 R2 R3 R4 RS R6 R7
— R E 56,028 72,036 72,036 — 509,267 475,534 383,378
e ] {E 56,028 59,230 62,431 65,633 68,834 72,036 — ] {E 509,267 499,414 489,560 479,707 469,853 460,000



worm WA OBEY—ERTH T HREEE(Q32-TNR)

560,000
540,000
520,000

500,000

480,000

R2 R3 R4 RS R6 R7
—E 490,301 533,314 556,847
) 490,301 480,241 470,181 460,120 450,060 440,000

wiem  TETHOBEY—ERICHT HRIBE (G —)
100,000
90,000
80,000
70,000
60,000
50,000
40,000
30,000
20,000

10,000

0
R2 R3 R4 RS R6 R7
TR

— B

[}
B 0 20,000 40,000 60,000 80,000 100,000

pooem  TEROBEY—ERITHT SR04 (FIURRE)

290,000
270,000
250,000
230,000

210,000

190,000
170,000

150,000
R2 R3 R4 RS R6 R7

— A 197,228 240,339 284,053
B 197,228 187,782 178,337 168,891 159,446 150,000

e WETHOBEY —E R (THT 3 RI98 (BE)
130000

1,260,000

1,240,000

1,220,000
R2 R3 R4 RS RG R7

1,252,824 1,323,722 1,298,743
1,252,824 1,246,666 1,240,509 1,234,351 1,228,194 1,222,036

—

— g 1E

fomt | famt



